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     Referat af bestyrelsesmøde i OK Melfar d. 10.marts 2010. 

                       Afholdt hos: Helle Sørensen kl.19.00 

                                     

1) Godkendelse af dagsorden. 
Børge ønskede at drøfte arbejdsfordelingen i bestyrelsen. 
 

2) Godkendelse af referat fra sidste møde. Godkendt. 
 

3) Punkter til information: 
 

 Kort referat fra klubledermøde i januar og repræsentantskabsmøde 
d. 6 marts 2010. (Helle) 

 Sydkredsen har fået en hjertestarter som kan lånes ved o-
arrangementer. 

 Sydkredsen har et mål om at vinde KUM 
 Endvidere opdatering af kredsens hjemmeside. 
Kredsen foreslår ens startafgifter for kredsens løb. 50 kr. for ungdom 
og 70 kr. for voksne. 
Kursus vedr. rigtig anvendelse af Cowi-materiale. 
Bennike fadet tildeltes Rene Wilhardt. 
Fra DOFs Rep møde blev DOF’s visioner og fokusområder vedtaget. 
Løbsafgifter bliver 16 kr. – afgifterne følger forbrugerindekset. 

 Information fra møde hos kommunen vedrørende skovadgang og 
naturparken. ( Peter) 
Referat er modtaget fra Gert. Ingen restriktioner udenfor hegnet. 
Indenfor hegnet må alene færdes på stierne. 
Med naturparken mv. er vi blevet beskåret med 43 % af vores 
idrætsanlæg. 
Der er god dialog med forvaltningen men punkterne er ikke til 
diskussion. Der holdes nyt møde om et år.  
Fremtidig løbsafvikling der inddrager dyreparken bliver svært. 
Peter har tanker om at kommunen går ind på at vi køber os ind i 
Stavrby skov. 
 
 
 
 
 
  



4) Drøftelsespunkter: 
 

 Medlemsmøde, vision 2015. 
Forslag om dato for medlemsmøde den 8. april, - Helle kontakter 
breddekonsulenten Gert Nielsen for deltagelse med et oplæg. 
 

 Bestyrelseshåndbog/hvidbog. 
Helle kunne ønske sig et overblik over arbejdsopgaver på de enkelte 
bestyrelsesposter/udvalgsposter. 
Bestyrelsesmedlemmer og udvalgsmedlemmer bedes om at beskrive 
deres opgaver hvorefter. 
  

 Find vej i…… 
Ifølge oplægget til FV projektet skal benyttelse være gratis for 
deltagerne. En finansieringsmulighed er at kursuscentrene at  
betale for reklame på de kort, der kan hentes.  
Helle følger op med Terkel om iværksættelse af projektet. 
 

 FROS/Melfar samarbejde. 
Vi beder om et møde med FROS om afvikling af træning mv. (Helle, 
Peter og evt. John deltager). 
Stafetsamarbejdet videreføres. 
Andre punkter til drøftelse er aflønning for 1/2marathon, RUB mv. 
 

 Årsplan. 
Vi prøver at få indlagt en årsplan på hjemmesiden med oplysning om 
arrangementer mv.  
Herunder fremtidige arrangementer: 
En mulighed er Jysk/fynsk mesterskab i 2013, evt. i samarbejde med 
FROS, dels en klassisk distance og dels en stafet 17.-18. aug. 
 

5) Økonomi 
 

 Børge har udsendt indbetalingskort for kontingent. 
 Regnskab med bilag er fremsendt til kommunen. 

 Tilskud for 2010: 
Ungdomstilskud, startafgifter og kursusafgifter uændret 50 % 
Divisionmatch 100 % for alle 
Trænerkurser 100 % 
Landsholdssamlinger (U-16 og Juniorelite) 100 % 
Talentsamlinger (TDC Syd) 100 %. 
 

 Børge ansøger Fyns Skovkarleklub om tilskud. 
 Sponsorudvalget (Peter og Jesper) overvejer om vores juniorelite 
kan bruges i sponsorfremstød. 
 
 
 

 



6) Fra udvalgene: 
 

 Event - Børge udtræder og Hanne Rosendal indtræder. Børge er 
fortsat kontaktperson til bestyrelsen. 

 
 Kortudvalget – Udvalget har lavet en skriftlig henvendelse til 
skovejeren af Stavrby skov, Mette Brorson om vores ønsker til 
benyttelse af skoven og hvad vi kunne tilbyde, som optakt til et 
fremtidigt arbejde. 
Der er behov for at få prissat vores forskellige kortprodukter og 
arrangementspriser. Helle P fremfører i udvalget.  

 
 Stævneudvalget – en henvendelse til medlemmerne (om løb 20. 
marts 2011) har resulteret i en banelægger, kiosk, start og 
børnebaner, mål/beregning, samt en række hjælpere på forskellige 
poster. 

 
 Tøjudvalget - jakker kommer i uge 11, - Kassereren har fået 
opgørelse over samtlige udleveringer af klubdragter, jakker mv.  

 
 Ungdomsudvalget – der er behov for endnu en træner, specielt til 
ældre juniorer, - der arbejdes at udvide udvalget. 
Udvalget vil gerne bruge 1.000 kr. til indkøb af pandekagepander, - 
der kan indkøbes 10 pander, klubben dækker evt. difference.  

 
7) Eventuelt 

 
 Peter har fået henvendelse fra Middelfart kommunes skolevæsen om 
at lave et oplæg om orienteringsidræt til et kursus den 21. 
september. 
DOF er ved at færdiggøre materiale, der kan bruges. 
Kurset skal indeholde både teori og praktisk øvelse. Der kunne være 
projektpenge i at fremstille skolekort. Projektet skal på lærernes 
årsplan. Jørgen Stamp trækkes ind i arrangementet. 

 
 Nogle fødselsdage står forkert i o-service. Børge følger op. 

 
 Klubmesterskaber i OK Melfar.  Besluttes på næste møde. 

 
8) Fremtidige BM- møder: 

17. maj hos Børge, referent Helle P. 
               16. august hos Terkel, referent Børge 
               14. oktober hos Peter, referent Terkel 

                        10. januar hos Helle P, referent Terkel  
               Generalforsamling den 10. februar 2011. 
 

     
Ref. Børge I.  


